№1

Контрольные вопросы

1) Дайте определение функции.

2) Дайте определение графика функции.

3) Сформулируйте определение линейной функции.

4) Что является графиком линейной функции? 

5) Как записывается формула частного случая линейной функции прямой  пропорциональности? Какая особенность построения графика?

6) От чего зависит, как расположен график линейной функции?

Как называется коэффициент k?

7) Установите соответствие между функциями и построенными графиками. Ответ обоснуйте, не прибегая к вычислениям. 

а)   у = - 
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;       г)  у = 0,5(х  + 2).

Рисунок 5.

План работы

1. Домашнее задание

2. Контрольные вопросы

3. Проверка домашней работы

4. Изучение нового материала:


а) мини – исследование;

          б) формулировка задач, целей урока;


в) выводы

5. Закрепление

6. Подведение итогов

№2

1. Построить в одной координатной плоскости графики функций:

В – 1. у = 2х + 6, у = 2х – 1.

В – 2. у = - 3х + 5, у = 4х – 2.

В – 3. у = 3х + 3, у = 3(х + 1).

Как расположены графики линейных функций относительно друг друга? Предположите, что влияет на расположение прямых относительно друг друга?

2. 1) № 940(г), 941(а);


2) решить задачу: «Задайте формулой линейную функцию, графиком  

которой служит прямая, проходящая через точку  А(2; 6)  и     параллельная графику функции у = 1,5х – 3»

          3) решить задачу: «Постройте график функции у = kx + b, если он  

параллелен прямой  у = 2х  + 11   и пересекается с графиком  у =  х – 3   в точке лежащей на оси ординат».

3. тесты

4. Дополнительно.

          1) График прямой пропорциональности – прямая, параллельная графику линейной функции, проходящему через точки  А(0,5; 25) и  В(0,25; 0). Задайте эту прямую пропорциональность формулой.

          2)  При каком значении с прямые  4х + 3у = с  и  2х – 3у = 8  пересекаются в точке, принадлежащей: а) оси х;   б) оси у?

          3)   Постройте график функции  у =  kx + b, если он перпендикулярен прямой   у =  - х + 15 и проходит через точку  К( - 2;4).
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